

# राजस्थान में भजनलाल सरकार को बड़ा झटका, करणापुर सीट से मंत्री की हार

### कांग्रेस प्रत्याशी रुपिंदर सिंह जीते

जयपुर । राजस्थान में श्रीगंगानगर जिले की करणापुर विधानसभा सीट पर उपचुनाव में भजनलाल सरकार को बड़ा झटका लगा है। यहां से भाजपा प्रत्याशी सुरेंद्र पाल सिंह टीटी 12570 वोटों से चुनाव हार चुके हैं। आपको बता दें कि भाजपा इस उपचुनाव से पहले ही टीटी की भजनलाल कैबिनेट में मंत्री बना चुकी थी, इसलिए इस चुनाव में बीजेपी का काफी कुछ दांव पर लगा हुआ था। कांग्रेस प्रत्याशी रुपिंदर सिंह कृन्तर ने सुरेंद्र पाल टीटी को 12570 वोटों से हरा दिया है।

### गुरमीतसिंह कुन्नर के निधन के बाद चुनाव स्थगित

कांग्रेस उम्मीदवार और तत्कालीन विधायक गुरमीत सिंह कुन्नर की



मृत्यु के कारण इस सीट पर चुनाव स्थगित कर दिया गया था। कुन्नर के बेटे रुपिंदर सिंह को कांग्रेस ने इस सीट से मैदान में उतारा था। भाजपा द्वारा विधानसभा चुनाव में 199 में से 115 सीटें जीतने के बाद सुरेंद्र पाल सिंह को राजस्थान मंत्रिमंडल में शामिल किया गया था। कांग्रेस ने उन्हें मंत्रिमंडल में शामिल किए जाने

की आलोचना करते हुए इसे आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन बताया। नियमों के मुताबिक, मंत्री बनने के बाद से सुरेंद्र पाल सिंह के पास विधायक चुने जाने के लिए छह महीने का समय है। बता दें कि 25 नवंबर को हुए राजस्थान विधानसभा चुनाव में बीजेपी ने 115 सीटें और कांग्रेस ने 69 सीटें

### करणापुर सीट पर 81.38 प्रतिशत हुआ था मतदान

श्रीगंगानगर जिले में कुल 6 विधानसभा सीटें हैं, जिनमें से 5 पर चुनाव नतीजे 3 दिसंबर को ही आ चुके हैं। यहां 2 सीटों पर बीजेपी ने और 3 सीटों पर कांग्रेस ने कब्जा किया है। करणापुर विधानसभा सीट के लिए शुक्रवार (5 जनवरी) को मतदान हुआ था, जिसमें 81.38 प्रतिशत मतदान हुआ है।

### अशोक गहलोत ने कुन्नर को शुभकामनाएं दीं

राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने करणापुर सीट से कुन्नर को मिली जीत को लेकर 'एक्स' पर शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा, "करणापुर में कांग्रेस प्रत्याशी श्री रुपिंदर सिंह कुन्नर को जीत की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। यह जीत स्व. गुरमीत सिंह कुन्नर के जनसेवा कार्यों को समर्पित है। करणापुर की जनता ने भारतीय जनता पार्टी के अभिमान को हराया है। चुनाव के बीच प्रत्याशी को मंत्री बनाकर आचार संहिता और नैतिकता की धजियां उड़ाने वाली भाजपा को जनता ने सबक सिखाया है।"

जीतीं। जिसके बाद 15 दिसंबर को बीजेपी के भजनलाल शर्मा ने मुख्यमंत्री पद की शपथ ली। नवनियुक्त विधायक दीपा कुमारी और प्रेमचंद बेरवा को उपमुख्यमंत्री बनाया गया है।

### रामलला प्राण प्रतिष्ठा 22 जनवरी को स्कूलों की छुट्टी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश में प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को देखते हुए सरकार ने 22 जनवरी को स्कूल कॉलेजों की छुट्टी घोषित की है। इस दिन शराब की बिक्री पर भी प्रतिबंध लगाया गया है। बताते चलें कि 22 जनवरी को अयोध्या

में रामलला प्राण प्रतिष्ठा का भव्य कार्यक्रम निर्धारित है। दुनिया भर के दिग्गज इस दिन राम की नगरी में मौजूद रहेंगे। प्रधानमंत्री द्वारा प्राण प्रतिष्ठा के बाद मंदिर को आम श्रद्धालुओं के लिए खोल दिया जाएगा।

## दौसा पहुंचे सचिन पायलट ने बताया, क्या है लोकसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस का प्लान



अजमेर. AICC के महासचिव और छत्तीसगढ़ के प्रभारी सचिन पायलट दिल्ली से जयपुर जाते समय दौसा में रुके, जहां सिकंदरा प्रधान सुल्तान बेरवा के नेतृत्व में पायलट का कांग्रेसियों ने गर्म जोशी से भव्य स्वागत किया। राजस्थानी परंपरा के अनुसार फूलमाला और साफा पहनाकर पायलट का स्वागत किया गया। इस दौरान सचिन पायलट ने मीडिया से मुखातिब होते हुए कहा कि कांग्रेस ने मुझे बड़ी जिम्मेदारी दी है। पार्टी का राष्ट्रीय महासचिव बनाया है तो वहीं छत्तीसगढ़ का प्रभारी बनाया है। उस जिम्मेदारी का पूरा निर्वहन करूंगा। साथ ही लोकसभा चुनाव को लेकर पायलट ने कहा कि इंडिया अलाइंस मिलकर लोकसभा चुनाव लड़ेगा और जल्द ही सीटों का बंटवारा भी कर लिया जाएगा।

### इंडिया एलाइंस पर भी बोले पायलट

वहीं पायलट ने कहा कि आईसीसी ने कुछ बदलाव किए हैं जिम्मेदारियां दी हैं मुझे भी एक प्रदेश की जिम्मेदारी दी गई है। हम पूरी मेहनत से वहां काम करेंगे। पायलट ने कहा कि भले ही हम मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान में चुनाव नहीं जीते हो, लेकिन हमारा वोट प्रतिशत बरकरार है। लोग आज भी उम्मीद कांग्रेस से ही करते हैं। भाजपा विपक्ष की एकजुट से घबराई हुई है और अगर सारा विपक्ष एक साथ चुनाव लड़ता है तो चुनावी खड़ी होगी। इसलिए मुझे पूरा भरोसा है कि इंडिया एलाइंस अच्छा परफॉर्म करेगी और बहुत जल्द हमारी सीटों का बंटवारा होगा और हम चुनाव प्रचार में जुड़ जाएंगे।

### राहुल की यात्रा में होंगे शामिल

वहीं राहुल गांधी की भारत जोड़ों ने यात्रा पर कहा कि 14 जनवरी से मणिपुर से यात्रा का आगाज हो रहा है। मैं समझता हूं इस यात्रा से हम सबको बहुत प्रोत्साहन मिलेगा और देशभर के कांग्रेसजनों और आमजनों को जुड़ने का मौका मिलेगा। पायलट ने कहा कि हम सब राहुल गांधी के साथ वहां जाएंगे और यात्रा का शुभारंभ करेंगे। इस यात्रा से देश में जो हकीकत है उसे देखने और समझने का मौका मिलेगा। साथ ही लोगों से मिलकर न्याय

दिलाने की जो मुहिम राहुल गांधी ने छड़ी है उसे पूरा कर सकेंगे।

### करणापुर में जीत पर भी बोले पायलट

वहीं प्रदेश में करणापुर सीट के उपचुनाव के लिए परिणामों को लेकर पायलट ने भाजपा पर निशाना साधते हुए कहा कि चलते चुनाव में आचार संहिता का उल्लंघन किया गया, लोकतंत्र के साथ अनैतिकता की गई और भाजपा ने अपने प्रत्याशी को मंत्री बनाया लेकिन जनता ने उसका जवाब दे दिया।

## एक सप्ताह बाद भी नहीं मिला गैंगस्टर की गर्लफ्रेंड दिव्या का शव, हत्यारोपी को रिमांड पर भेजा

गुरुग्राम। गैंगस्टर संदीप गाडोली की प्रेमिका रही दिव्या पाहुजा हत्याकांड में एक सप्ताह बाद भी दिव्या का शव बरामद नहीं किया जा सका है। वहीं, दिव्या की गोली मारकर हत्या करने वाले होटल मालिक अभिजीत को पांच दिन तक रिमांड में पछताछ करने के बाद मंगलवार को कोर्ट में पेश किया गया। एसआईटी ने कोर्ट से एक सप्ताह का और रिमांड मांगा

था। कोर्ट ने छह दिन का रिमांड मंजूर किया है। इस दौरान हत्या में इस्तेमाल हथियार को बरामद करने की कोशिश की जाएगी।

इसके साथ ही सोमवार को गिरफ्तार हत्या के बाद अभिजीत की मदद करने वाली मेधा से भी रिमांड के दौरान पछताछ की गई। दूसरी ओर दिव्या की बहन नैना पाहुजा ने पुलिस की कार्यप्रणाली पर सवाल

खड़े किए हैं। नैना ने कहा कि गुरुग्राम पुलिस की कार्यशैली बिस्कुल ठीक नहीं है। इतने बड़े मर्डर केस में पुलिस किस तरीके से जांच और केस को ट्रेस आउट करने की कोशिश कर रही है, ये इसी से पता चलता है कि जो जरूरी चीजें दो और तीन जनवरी को क्राइम ब्रांच को लेनी चाहिए थी वह पुलिस कर्मियों ने सोमवार को उनसे ली।

### मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज करेंगे पुष्कर दौरा, जिला प्रशासन एक्टिव मोड पर

राजस्थान के नए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज पुष्कर घाटी पर रहेंगे। कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित और जिला पुलिस कप्तान चुनाराम जाट ने ग्राम गनाहेड़ा पुष्कर पहुँच कर सभी तैयारियों का जायजा लिया और सम्बंधित सभी विभागों और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। प्रस्तावित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा जयपुर से हेलीकॉप्टर से रवाना होकर दोपहर 1.30 बजे सावित्री माता लिंक रोड पर बने अस्थाई हेलीपैड पर पहुंचेंगे। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा का दोपहर बाद गनाहेड़ा में विकसित भारत संकल्प यात्रा कैंप का अवलोकन करेंगे और लाभार्थियों से संवाद करने का भी कार्यक्रम है। जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित ने बताया कि पुष्कर सरोवर पूजन और जगतीपिता ब्रह्मा के दर्शन करने का कार्यक्रम अभी आधिकारिक कार्यक्रम में शामिल नहीं है

## GROW YOUR BUSINESS

# WEBSITE DESIGNING SERVICES

- Build From Scratch
- Upgrade And Renew
- Dynamic CMS Based
- E-Commerce Website
- Website Support
- All Platforms
- Photo Gallery
- Free Hosting
- Free Domain Name

and Much MORE

f t @ in

CALL US: 91+9214839374  
www.technocracyssoftwares.com



IN JUST Rs. 3,999/-



## न्यूज पोर्टल बनवाए बने अपने चैनल के मालिक

News Portal | Web Development  
www.technocracyssoftwares.com  
YOUR EXPERT IT PARTNER  
+91 9214839374



## Wedding Planners In Pushkar

YOUR DREAM DESTINATION

WE PROVIDE YOU THE PLACES TO HAVE A WEDDING CREMONY

Packages Starts From Rs. 1,50,000/- Only For 2 Days

INCLUDES

- Ac Super Deluxe Rooms (28)
- Long Garden
- 2.Ample Parking
- 2.Wide Swimming Pool
- 1.Dining Hall
- 1.Cooking Hall

BOOK WITH US NOW

Contact Us: +91 9460429374





